



CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT CU NIVEL PREȘCOLAR,

Vă informăm că pentru organizarea corespunzătoare și buna desfășurare a activităților opționale în învățământul preșcolar în anul școlar 2018-2019, se va avea în vedere Notificarea nr. 41945/18.10.2000 cu privire la organizarea activităților opționale, respectiv O.M. nr. 4481/08.09.2000, cu privire la aplicarea CURRICULUMULUI aprobat prin O.M. 5233/1.09.2008.

**Notificarea nr. 41945/18.10.2000 cu privire la organizarea activităților opționale**

Având în vedere OM nr. 4481/08.09.2000, cu privire la aplicarea noului plan de învățământ și a programei pentru nivelul preșcolar (3-6/7 ani), precum și Metodologia de Aplicare a planului pentru învățământul preșcolar

Considerând prevederile Legii 128/1997, articolul 42(1), articolul 43 litera a) și articolul 44 (1), (3) și (4) relativă la norma didactică și condițiile de salarizare a personalului didactic

Pentru organizarea corespunzătoare și buna desfășurare a activităților opționale în învățământul preșcolar, începând cu anul școlar 2000-2001

**Se vor lua toate măsurile în vederea respectării prevederilor legale în procesul de organizare și desfășurare a activităților opționale.**

1. În cazul în care activitatea opțională este desfășurată de către educatoare în timpul programului, ea face parte din norma cadrului didactic. Pentru activitățile opționale de limba modernă, de inițiere în utilizarea calculatorului, educatoarea va face dovada calificării în domeniul respectiv.

2. Pentru cazurile în care educatoarea (sau un alt cadru didactic) dispune de timpul necesar pentru desfășurarea unei activități opționale la grădiniță și, în același timp are calificarea necesară, opționalul va fi considerat **activitate didactică desfășurată în afara programului. Plata pentru această activitate se va face în regim de plata cu ora sau cumul, din veniturile proprii ale unității de învățământ** (donații sau sponsorizări), cu respectarea prevederilor legale.

3. Dacă se recurge la colaborarea cu fundații, asociații, agenți economici, persoane fizice autorizate (fie că sunt sau nu cadre didactice) **plata pentru activitatea opțională se va face tot din veniturile proprii ale unității** (donații sau sponsorizări). Și în acest caz, i se va solicita persoanei care desfășoară activitate opțională să facă dovada calificării.

4. Pentru cazurile expuse la punctele 2 și 3, educatoarea de la grupă face echipă cu persoana care desfășoară opționalul și deci, nu se pune problema absenței acesteia de la grupă pe perioada de timp afectată activității opționale.

5. Direcția Generală Învățământ Preuniversitar, Inspectoratele Școlare Județene, conducerile unităților de învățământ vor îndeplini prevederile prezentei Notificări.

Inspector Școlar General  
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA



Inspectori: Prof. Leana PELIMON  
Prof. Maria IORGA